

平成29年8月8日付け県公報第2933号静岡県公安委員会規則第11号（交番、駐在所及び警備派出所の名称、位置及び所管区域に関する規則の一部を改正する規則）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
3	下から8	<u>伊佐市</u>	<u>伊佐布</u>